
A Piramis bank elnöke a kertvárosból jár be a munkahelyére dolgozni. Hétköznapokon egy sof®r jön érte, aki

minden nap ugyanabban az id®pontban indul a banktól, felveszi az elnököt, és pontosan nyitásra megérkeznek. Egyik

reggel a sof®r telefonált, hogy valami baj van az autóval, ezért valószín¶leg késni fog. Az elnök emiatt a szokottnál egy

órával korábban, gyalog indult munkába. A sof®r közben megjavította az autót, és mégis el tudott indulni a szokásos

id®pontban, így útközben találkozott a bankárral. Felvette, és nyitás el®tt 20 per

el érkeztek a bankhoz.

Mennyi ideig sétált a bankár? (Feltehetjük, hogy az autó sebessége állandó, és az utas felvétele nem jár id®veszte-

séggel.)
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